
Vendita all’Asta n. 27

DIPINTI, SCULTURE E OGGETTI D’ARTE
DEL XIX E XX SECOLO

I TORNATA D’ASTA
venerdì 18 dicembre 2009, ore 16:00

II TORNATA D’ASTA
venerdì 18 dicembre 2009, ore 19:00

Esposizione:
Napoli, via Tito Angelini, 29

da sabato 12 a giovedì 17 dicembre 2009

orario continuato: 10:00 - 20:00 festivi inclusi

Via Tito Angelini, 29 (NUOVA SEDE)
Napoli, Vomero 80129
email: informazioni@vincentgalleria.it

Tel. (39) 081 3723315
Telefax (39) 081 2291237
website: www.vincentgalleria.it



In copertina:

Lotto 348, Gigante Giacinto, Dai Campi Flegrei 



I TORNATA D’ASTA

Dipinti del XX secolo e vetri di Murano
dal lotto 1 al 196



6 SCUOLA DEL XX SECOLO

Volto femminile
olio su tela, cm 40x30
Stima: € 200/300

11 ASTURI ANTONIO
(Vico Equense, NA 1904 - 1986)

Paesaggio
tecnica mista su carta, cm 24x33,5
firmato in basso a sinistra:
Asturi A.
Stima: € 400/600

2 AMBROSINO FERDINADO
(Napoli 1938)

Piazza San Marco
olio su cartone, cm 40x40
firmato in basso a sinistra:
F. Ambrosino
Stima: € 350/550

7 MARTUCCI ANTONIO
(XX secolo)

Marina
olio su tavola, cm 35x55
firmato e datato in basso a destra:
A. Martucci
Stima: € 400/600

12 SCOGNAMIGLIO GIUSEPPE
(Portici 1901-1985)

Villa comunale
olio su tavola, cm 24x34
firmato in basso a destra:
Scognamiglio
Stima: € 300/500

3 BUONACONTO A.
(XX secolo)

L'antico pozzo
olio su tela, cm 30x23,5
firmato in basso a destra:
Buonaconto A.
Stima: € 200/300

8 ANONIMO
(XX secolo)

La pensierosa
olio su tavola, cm 40x31
a tergo iscritto: F. Galante
Stima: € 400/600

13 NOTTE EMILIO
(Ceglie Messapica, BR 1891 - Napoli 1982)
Nudino
china su carta, cm 20x13
firmato in basso a sinistra:
E.Notte
Stima: € 200/300

4 ANTONIO ASTURI
(Vico Equense, NA 1904 - 1986)

Il Duce
pastelli su cartone, cm 31x20
firmato e datato in basso a destra:
Asturi XIII
Stima: € 300/400

9 PISANI G.
(XX secolo)

Natura morta
olio su tavola, cm 30x45
firmato in basso a destra:
G.Pisani
Stima: € 500/600

14 VILLANI GENNARO
(Napoli 1885 - 1948)

Interno con figura
olio su cartone rip. su tavola,
cm 31x19
firmato e datato in basso
a sinistra: G.Villani 1946
Stima: € 800/1.000

5 BRIANTE EZELINO
(Napoli 1901 - Roma 1971)

Case di pescatori
olio su cartone, cm 19x14,5
firmato in basso a destra:
E. Briante
Stima: € 500/700

10 SCUOLA DEL XX SECOLO

Asinello
olio su tavola, cm 20x12,5
Stima: € 200/300

15 CARVELLI ROCCO
(XX secolo)

Piazza Spirito Santo
olio su tavola, cm 50x40
firmato in basso a destra:
R.Carvelli
Stima: € 350/550
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1 SCUOLA DEL XX SECOLO

Figura femminile
olio su tavola, cm 17,5x10,5
Stima: € 200/300



16 SCIDDEL
(Persia 1930)

Cartella
contenente 10 litografie
Stima: € 500/800

21 SCUOLA DEL XX SECOLO

Golfo di Napoli
olio su porcellana, cm 41x31
Stima: € 200/300

26 AMBROSINO FERDINANDO
(Napoli 1938)

Rustico in campagna
olio su tela, cm 50x60
firmato in basso a sinistra:
F. Ambrosino
Stima: € 500/800

17 CARUGATI ANGELA
(Firenze 1881 - 1977)

Ritorno dai campi
olio su cartone, cm 30x20
firmato in basso a destra:
Angela Carugati
Stima: € 150/250

22 TORRACA FERRUCCIO
(1907 -?)

Nudo allo specchio
olio su tavola, cm 60x50
firmato in basso a destra:
Torraca
Stima: € 400/600

27 BERAGLIA GUGLIELMO
(1899 - ?)

Mareggiata
olio su tavola, cm 24x30
firmato in basso a destra:
G.Beraglia
Stima: € 500/800

18 CATELLI CAMILLO
(Napoli 1886 - 1978)

Interno
olio su cartone, cm 51x23,5
firmato e datato in basso a sinistra:
C.Catelli 27-5-1966
Stima: € 300/500

23 ASTURI ANTONIO
(Vico Equense, NA 1904 - 1986)

Paesaggio
tecnica mista su carta, cm 41x31,5
firmato in basso destra: Asturi A.
Stima: € 400/600

28 VITTORIO MARIO
(Napoli 1908 - 1975)

Villa comunale
olio su tavola, cm 29x30
Stima: € 600/800

19 SCUOLA DEL XX SECOLO

Il paggetto
olio su cartone, cm 27x11
Stima: € 200/500

24 DE ANGELIS A.
(XIX - XX secolo)

Ritorno dai campi
olio su cartone, cm 21x14
firmato e datato in basso a sinistra:
A.De Angelis 1933
Stima: € 300/500

29 PLACIDO ENRICO
(Napoli 1909 - 1983)

Figure
olio su cartone, cm 50x40
firmato in basso a destra:
Placido
Stima: € 400/600

20 STRICCOLI CARLO
(Altamura, BA 1897 - Arezzo 1980)

Via di paese
olio su cartone, cm 20x17
firmato in basso a destra: Striccoli
Stima: € 700/900

25 NOTTE EMILIO
(Ceglie Messapica, BR 1891 - Napoli 1982)
Interno con figura
carboncino su carta, cm 17x24
firmato in basso a destra: E.Notte
Stima: € 200/300

30 ASTURI ANTONIO
(Vico Equense, NA 1904 - 1986)

Violoncellista
tecnica mista su carta, cm 36x26
firmato e datato in basso a sinistra:
Asturi A. 956
Stima: € 350/550

5



31 VITTORIO MARIO
(Napoli 1908 - 1975)

Cantieri dall'alto
olio su tela, cm 38x48
firmato e datato in basso destra:
Mario Vittorio 948
Stima: € 500/800

32 ASTURI ANTONIO
(Vico Equense, NA 1904 - 1986)

Torrente
olio su cartone, cm 8x13 
firmato in basso a sinistra: Asturi
Stima: € 350/500

33 PLACIDO ENRICO
(Napoli 1909 - 1983)

Barconi a secco
olio su cartone, cm 50x40
firmato in basso a  destra:
Placido
Stima: € 400/600

35 PISCOPO VINCENZO
( XX secolo)

Paesaggio marino
olio su tavola, cm 18x27
Stima: € 200/400

36 DI NAPOLI EDMONDO
( Napoli 1938 ) 

Chioggia
olio su masonite, cm 40x50 
firmato in basso a sinistra: E.Di
Napoli
Stima: € 300/600

34 SCOGNAMIGLIO GIUSEPPE
(Portici 1901-1985) 

Mercato a Porta Capuana 
olio su tavola, cm 20x35 
firmato in basso a destra:
Scognamiglio
Stima: € 300/500

31

32
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38

37 FUNICIELLO VINCENZO
(1905 - c. 1955)

Ischia
olio su cartone, cm 26x28,5
firmato in basso a destra:
V.Funiciello
Stima: € 500/800

38 CORTIELLO MARIO
(Napoli 1907 - S.Sebastiano al Vesuvio, NA 1981)
Calesse ad Ischia
olio su masonite, cm 18x24
firmato, iscritto e datato in basso a
destra: Mario Cortiello 967 Ischia
Stima: € 600/700

39 BERAGLIA ARTURO
(XX secolo)

Marina
olio su cartone, cm 10,5x15
firmato in basso a destra: Arturo
Beraglia
Stima: € 400/600

41 BOCCHETTI GAETANO
(Napoli 1888 - 1990) 

Natura morta 
olio su tavola, cm 24x30 
firmato in basso a sinistra:
G.Bocchetti)
Stima: € 300/400

42 DI NAPOLI EDMONDO
(Napoli 1938)

Natura morta 
olio su cartone, cm 40x50
firmato in basso a destra:
E. Di Napoli
Stima: € 300/600

40 SCUOLA DEL XX SECOLO

Cavallo
olio su tavola, cm 20x11,5
Stima: € 100/200

37
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43

49 DE STEFANO ARMANDO
(Napoli 1926)

Volto d'uomo
tecnica mista su carta, cm 10x13 
firmato in basso a destra:
A.De Stefano
Stima: € 500/800

43 TORRACA FERRUCCIO
(1907 -? )

Natura morta
olio su tela, cm 60x50 
firmato in basso a destra: F.Torraca
Stima: € 500/600

44 PRATELLA FAUSTO
(Napoli 1888 - 1964)

Paesaggio
olio su tavola, cm 25x17,5 
firmato, iscritto e datato in basso a
destra. Al prof. Gaetano di Grazia
con amicizia F Pratella 1915
Stima: € 300/600

45 IZZO MARIA
(Napoli 1921 - 2002 )

L'Aquila 
olio su tavola, cm 25x19 
firmato, iscritto e datato in basso
a sinistra: M. Izzo L'Aquila 970
Stima: € 200/300

47 GIROSI FRANCO
(Napoli 1896 - 1987)

Melograni
olio su tavola, cm 18x24 
firmato in basso a destra: Girosi
a tergo cartiglio dell'artista
Stima: € 1.000/1.200

48 AVALLONE MARIO
(1899 - 1953)

Alberi
olio su tavola, cm 18x27
firmato in basso a destra:
M.Avallone
Stima: € 600/800

46 ASTURI ANTONIO
(Vico Equense, NA 1904 - 1986 )

Interno francescano
tenpera su carta, cm 29x19 
firmato in basso a sinistra: Asturi A.
Stima: € 350/450

50 ANONIMO

Mercato
olio su tela, cm 43x28
Stima: € 350/550

44

4847
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51

52

53 VITTORIO MARIO
(Napoli 1908 - 1975)

Figura d'uomo 
olio su tela, cm 40x30 
firmato e datato in basso a sinistra:
Mario Vittorio 967
Stima: € 500/700

54 MIRAGLIA ERMOGENE
(XX secolo)

Paesaggio
olio su tavola, cm 27x36 
firmato in basso a destra:
E.Miraglia
Stima: € 300/500

51 BUONO LEON GIUSEPPE
(Pozzuoli, NA 1887 - 1975)

Poesia del controluce
olio su masonite, cm 30x40 
firmato in basso a destra:
L.G.Buono
Stima: € 1.500/1.800

52 BOTTIGLIERI GENNARO
(Napoli 1899 - 1965) 

Natura morta 
olio su tavola, cm 31x41 
firmato in basso a destra:
G.Bottiglieri
Stima: € 1.200/1.500

9



55

55 MADONNA GIUSEPPE
(Napoli 1934)

Marina di  Pozzuoli 
olio su masonite, cm 40x50 
firmato in basso a destra:
G.Madonna
Stima: € 800/1.200

57 ASTURI ANTONIO
(Vico Equense, NA 1904 -1986)

Pianino 
tempera su cartone, cm 26x32 
firmato in basso a sinistra:
Asturi A.
Stima: € 600/800

58 CARIGNANI ROBERTO
(Napoli 1894 - 1975)

Galline nell’aia
pastelli su carta rip. su tavola,
cm 40x50
firmato in basso a destra:
R. Carignani
Stima: € 500/700

56 CURCIO EDGARDO
(Napoli 1881 - Torre del Greco, NA 1923)
Mucche al pascolo
tempera su cartone, cm 36x45
firmato in basso a destra: E.Curcio
Stima: € 900/1.300

56
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59 WHITE VALENTINO
(Positano, SA 1909 - 1986)

Capri 
olio su tavola, cm 30x50 
firmato e iscritto in basso a destra:
Capri V. White
Stima: € 1.800/2.400

60 PASSARO PAOLO EMILIO
(Vallo della Lucania, SA 1878 - Napoli 1956)
Natura morta
olio su tela, cm 60x80
firmato e datato in basso a destra:
P.E. Passaro 952
Stima: € 00/00

61 PASSARO RENATO
(Napoli 1910 - 1970)

La sua modella
olio su tavola, cm 30x33,5
firmato e datato in basso a destra:
R. Passaro 1965
Stima: € 300/500

64 PANSINI EDOARDO
(Piazza Armerina, EN 1886 - Napoli 1963)
Festa di paese
olio su cartone, cm 34x28
firmato e datato in basso a destra:
E.Pansini 1924
Stima: € 900/1.300

62 CIAVOLINO GIUSEPPE
(Torre del Greco 1918)

Nudini
olio su cartone, cm 40x50
firmato in basso a destra:
G. Ciavolino
Stima: € 400/600

65 LICATA AUGUSTO
(Roma 1852 - Napoli 1942)

Maternità
sanguigna su carta, cm 61x50
firmato in basso a sinistra:
A. Licata
Stima: € 600/800

66 BUONO LEON GIUSEPPE
(Pozzuoli, NA 1887 - 1975)

Tramonto sul lago
olio su masonite, cm 40x30
firmato in basso a destra:
L.G. Buono
Stima: € 1.500/1.800

64

59 60
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63 BARILLÀ PIETRO
(Radicena, RC 1887 - 1953)

Figura 
olio su tela rip. su cartone,
cm 33x24
firmato in basso a destra: Barillà
Stima: € 700/900

63



67 VILLANI GENNARO
(Napoli 1885 - Milano 1948)

Stradina di paese
olio su cartone, cm 30x38
firmato in basso a sinistra:
G. Villani
Stima: € 1.600/2.200

68 BUONO LEON GIUSEPPE
(Pozzuoli (NA) 1887 - 1975)

Casetta di campagna
olio su tavola, cm 25x25
firmato in basso a sinistra:
L.G. Buono
Stima: € 800/1.200

69 CASCIARO GUIDO
(Napoli 1900-1963)

Stradina di paese
carboncino su carta, cm 24x35
firmato in basso a destra:
Casciaro
Stima: € 200/400

70 TOMA RADAMES
(Casarano, LE 1924 - 2002)

Ciuchino
olio su masonite, cm 50x35
firmato in basso a sinistra:
R. Toma
Stima: € 400/600

67

68
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71 ASTURI ANTONIO
(Vico Equense, NA 1904 - 1986)

Lettura
tempera su cartone, cm 35x50
firmato in basso a destra: Asturi A.
a tergo cartiglio Galleria Lauro,
Napoli
Stima: € 1.200/1.500

72 BRIANTE EZELINO
(Napoli 1901 - Roma 1971) 

Marina
olio su tela, cm 30,5x40,5
firmato in basso a destra:
E.Briante
Stima: € 800/1.000

73 DI NAPOLI EDMONDO
(Napoli 1938 )

Porticcuiolo
olio su masonite, cm 40x50
firmato in basso a sinistra:
E. Di Napoli
Stima: € 400/600

74 PLACIDO ENRICO
(Napoli 1909 -1983)

Zampognari
olio su cartone, cm 50x40
firmato in basso a sinistra:
Placido
Stima: € 500/700

72

71
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75 CAPALDO RUBENS
(Parigi 1908 - Napoli 1987 )

Nudo disteso
olio su tela, cm 60x100
firmato e datato in basso a destra:
Capaldo R. 969
a tergo cartiglio Gall. Mediterranea, Napoli
Stima: € 2.800/3.500

76 PASSARO RENATO
(Napoli 1910 - 1970)

Paesaggio
olio su tela, cm 52x64
firmato, iscritto e datato in basso a
destra: R. Passaro Napoli 1936
Stima: € 400/600

75
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77 PANZA GIOVANNI
(Miseno, NA 1894 - Napoli 1989)

Bimba in terrazza
olio su tavola, cm 32x24,5 
firmato in basso a destra:
G.Panza
Stima: € 2.200/2.500

78 PANZA GIOVANNI
(Miseno, NA 1894 - Napoli 1989) 

Primavera 
olio su tela, cm 32x24.5 
firmato in basso a destra:
G. Panza
Stima: € 2.200/2.500

7877
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83 VILLANI GENNARO
(Napoli 1885 - 1948)

Giornata uggiosa
olio su tavola, cm 33x33
firmato in basso a destra: G. Villani
a tergo timbro Galleria Mediterranea,
Napoli
Stima: € 1.800/2.200

84 MARESCA SERRA MARIO
(Napoli 1912 - 1990)

Casa di  pescatore 
olio su tavola, cm 25x30 
firmato in basso a sinistra:
Mario Maresca Serra
Stima: € 600/800

85 VERDECCHIA CARLO
(Atri, TE 1905 - 1984) 

Paesaggio 
olio su cartone, cm 27x35 
firmato, datato e dedicato in basso
a destra: all'amico dott. Antonio
Cuomo e signora in ricordo 1948
Carlo Verdecchia
Stima: € 500/800

86 BOCCHETTI GAETANO
(Napoli 1888 - 1990)

Natura morta
olio su tela, cm 40x50
firmato in basso a destra:
G.Bocchetti
Stima: € 800/1.000

79 BRESCIANI ANTONIO
(Napoli 1902 - 1998)

Interno  con figura
olio su tavola, cm 40x47 
firmato in basso a sinistra:
Bresciani
Stima: € 3.600/4.000

80 BETTINELLI MARIO GIUSEPPE
(Treviglio, MI 1880 - Milano 1953)

Bruno Mammucci
pastelli su carta, cm 60x44
firmato e dedicato in basso
a sinistra a Bruno Mammucci
con fraterno affetto M. Bettinelli
Stima: € 1.300/900

81 FILOSA FRANCESCO
(Castellammare di Stabia, NA 1910 - 1990)
Ragazzo
olio su tela, cm 50x40
firmato, datato e iscritto in basso
a destra: Francesco Filosa
Castellammare 1956
Stima: € 400/600

82 CIAVOLINO GIUSEPPE
(Torre del Greco 1918)

Figura femminile
olio su cartone, cm 50x40
firmato in basso a destra:
G.Ciavolino
Stima: € 600/900

79

83
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91 STRICCOLI CARLO
(Altamura, BA 1897 - Arezzo 1980) 

Convivio
olio su tela, cm 50x60
firmato in basso a destra:
Striccoli
Stima: € 2.200/2.800

92 DI MARINO FRANCESCO
(Napoli 1892 - 1954)

Villa comunale
olio su tavola, cm 25x35
firmato in basso a sinistra:
Di Marino
Stima: € 650/850

93 TALIERCIO RICCARDO
(Barano - Ischia 1905 - Napoli 1992) 

Natura morta
olio su tela, cm 45x60 
firmato in basso a destra:
R.Taliercio
Stima: € 600/800

94 DI MARINO FRANCESCO
(Napoli 1892 - 1954) 

Marina 
olio su tavola, cm 24,5x35 
firmato in basso a sinistra:
Di Marino
Stima: € 900/1.100

87 GIROSI FRANCO
(Napoli 1896 - 1987)

Mediterraneo 
olio su tavola, cm 50x70
firmato in basso a sinistra:
Girosi
Stima: € 1.600/2.000

88 MADONNA GIUSEPPE
(Napoli 1934) 

Pescherecci a Baia
olio su cartone, cm 30x40
firmato in basso a destra:
G.Madonna
Stima: € 600/900

89 ODIERNA ANTONIO
(XX secolo)

Capri
olio su tavola, cm 30x39,5
firmato, datato e iscritto
in basso a sinistra:
Capri 1931 A.Odierna
Stima: € 700/900

90 PERINDANI CARLO
(Milano 1899 - Capri 1986) 

Faraglioni a Capri
olio su tela, cm 38x35
firmato e iscritto in basso a sinistra:
Capri C. Perindani
Stima: € 800/1.000

87

91
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95 GIORDANO FELICE
(Napoli 1880 - Capri 1964)

Marina
olio su tela, cm 50x70 
firmato in basso a destra:
Giordano Felice
Stima: € 1.800/2.200

97 CANNONE ANGELO
(Abruzzo 1899 - Rio de Janeiro 1929)
Spiaggia di Rio 
olio su tela, cm 54x64
firmato in basso a sinistra:
A. Cannone
Stima: € 1.800/2.200

98 PERINDANI CARLO
(Milano 1899 - Capri 1986)

Capri
olio su tavola, cm 32x35 
firmato in basso a destra:
C.Perindani
Stima: € 900/1.200

98

95

97
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96

96 CANINO VINCENZO
(Napoli 1892 - 1978) 

Ischia 
olio su tela, cm 56x83 
firmato in basso a destra: V.Canino
Stima: € 5.000/6.000



99

99 CHIANCONE ALBERTO
(Porto Santo Stefano, GR 1904 - Napoli 1988)
Donna alla finestra
olio su tela, cm 70x50 
firmato in basso a destra:
A. Chiancone
Stima: € 3.000/3.500

101 MALDARELLI GIUSEPPE
(Napoli 1885 - 1958)

Fanciullo
olio su tela, cm 57x38
firmato in basso a destra: G.Maldarelli
a tergo timbro Galleria d'arte Sant. Amperio,
Bordighera -IM
Stima: € 800/1.000

102 VILLANI GENNARO
(Napoli 1885 - 1948) 

Marina
olio su cartone, cm 11,5x12,5
firmato in basso a sinistra:
G.Villani
Stima: € 700/1.000

100 FABRICATORE NICOLA
(Napoli 1888 - Roma 1962)

Figura allo specchio
pastelli su carta, cm 70x28 
firmato in basso a sinistra:
Nic. Fabricatore
Stima: € 1.500/1.800

100
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103 BRIANTE EZELINO
(Napoli 1901 - Roma 1971)

Rustico 
olio su tela, cm 30x40
firmato in basso a destra:
E.Briante
Stima: € 1.400/1.800

104 CASCIARO GUIDO
(Napoli 1900-1963)

Uliveto a Castro 
olio su cartone, cm 50x70 
firmato in basso al centro:
Guido Casciaro
Stima: € 1.300/1.500

105 DE STEFANO ARMANDO
(Napoli 1926) 

Masaniello
tecnica mista su cartone, cm 28x29 
firmato in basso a destra: 
Stima: € 500/600

103

104
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106 CHIANCONE ALBERTO
(Porto Santo Stefano, GR 1904 - Napoli 1988)
Figura seduta
olio su tela, cm 60x40 
firmato in basso a destra:
A.Chiancone
Stima: € 1.200/1.600

107 CATELLI CAMILLO
(Napoli 1886 - 1978) 

Ritratto d'uomo 
olio su cartone, cm 50x34 
fimato e datato in basso
a sinitra: C.Catelli 22-2-1965
Stima: € 500/1.000

108 DE CORSI NICOLAS
(Odessa Ucraina 1882 - Napoli 1956) 
Mercatino
olio su tela rip. su cartone, cm 27,5x36,5
firmato in basso a sinistra: De Corsi
Stima: € 2.600/3.000

107106
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109

110

110 PERINDANI CARLO
(Milano 1899 - Capri 1986) 

Capri
olio su tela, cm 36x43
firmato in basso a destra:
C.Perindani
Stima: € 1.200/1.600

111 STRICCOLI CARLO
(Altamura, BA 1897 - Arezzo 1980) 

Paesaggio
olio su tavola, cm 18x26 
firmato in alto a destra: Striccoli
Stima: € 600/800

109 VILLANI GENNARO
(Napoli 1885 - 1948) 

La madre che cuce 
olio su tavola, cm 38x35 
firmato in basso a destra:
G. Villani a tergo iscritto: opera
autentica di mio padre Ena Villani
Stima: € 3.000/3.500
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112

112 NOTTE EMILIO
(Ceglie Messapica, BR 1891 - Napoli 1982)
Composizione 
olio su tela, cm 58x68 
firmato e datato in basso a destra:
E.Notte 71
a tergo cartiglio Galleria Lauro, Napoli
Stima: € 3.000/4.000

113 HORN
(XX secolo) 

Capo Miseno 
acquarello su carta, cm 30x45 
firmato in basso a destra: Horn
Stima: € 1.000/1.200
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114 DE STEFANO ARMANDO
(Napoli 1926) 

Il mercato dei miti
olio su tela, cm 80x60 
firmato in alto a destra: A. De Stefano
Stima: € 4.000/5.000

114
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115 WHITE VALENTINO
(Positano, SA 1909 - 1986)

Capri 
olio su cartone, cm 38x49 
firmato in basso a destra:
V.White
Stima: € 1.800/2.200

116 CANNONE ANGELO
(Abruzzo 1899 - Rio de Janeiro 1992)
Riviera di Chiaia
olio su tavola, cm 27x41
firmato in basso a sinistra:
Angelo Cannone
Stima: € 1.800/2.000

117 STRICCOLI CARLO
(Altamura, BA 1897 - Arezzo 1980)

Vita silente 
olio su tela, cm 50x40 
firmato in basso a destra: Striccoli
a tergo cartiglio Galleria Lauro, Napoli
Stima: € 2.200/2.600

118 CRISCONIO LUIGI
(Napoli 1893 - Portici, NA 1946) 

Autoritratto 
olio su tela rip. su cartone, cm 24x21 
firmato in alto a destra: L.Crisconio
Stima: € 2.200/2.500

117 118

25



119

119 GALANTE FRANCESCO
(Margherita di Savoia, FG 1884 - Napoli 1972) 
Marina
olio su cartone, cm 30x40 
firmato in basso a destra: F.Galante
a tergo cartiglio Galleria Mediterranea, Napoli
Stima: € 3.200/3.500

120 CAVALLA MARIO
(Torino 1902 - 1962) 

Cappellino viola 
olio su tela, cm 40.5x32 
firmato in alto a sinistra:
M.Cavalla
Stima: € 1.500/1.800
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121 PANZA GIOVANNI
(Miseno, NA 1894 - Napoli 1989)

Sul terrazzo
olio su cartone, cm 50x40 
firmato in basso a destra: G. Panza
Stima: € 3.000/4.000

121
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122 CHIANCONE ALBERTO
(Porto Santo Stefano, GR 1904 - Napoli 1988)

Ballerine
olio su cartone, cm 40x50
firmato in basso a destra: A. Chiancone
a tergo cartiglio Galleria Lauro, Napoli
Stima: € 2.200/2.800
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123 VITI EUGENIO
(Napoli 1881 - 1952) 

Paesaggio 
olio su cartone, cm 37x48 
firmato in basso a destra: Eugenio Viti
Stima: € 3.500/4.500

123
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124 NOTTE EMILIO
(Ceglie Messapica, BR 1891 - Napoli 1982)
Giocatori 
olio su tavola, cm 60x70 firmato
in basso a destra: E.Notte
a tergo cartiglio Galleria Lauro, Napoli
Stima: € 3.500/4.500
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125 VILLANI GENNARO
(Napoli 1885 - 1948) 

Sul davanzale
olio su masonite, cm 76x128 
firmato, datato e dedicato in basso
a destra: G.Villani 1945 Al prof.
R.Gabriele con viva e sentita amicizia
G.Villani
Stima: € 7.500/9.500
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126

126 STRICCOLI CARLO
(Altamura, BA 1897 - Arezzo 1980)

Interno con figura 
olio su tavola, cm 38x33 
firmato in basso a destra: C.Striccoli
Stima: € 3.500/4.000



127 VITTORIO MARIO
(Napoli 1908 - 1975 ) 

Il guardiano 
olio su tela, cm 79x56 
firmato in basso a destra: Mario Vittorio
Stima: € 1.200/1.600

127
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128

128 CAPALDO RUBENS
( Parigi 1908 - Napoli 1987) 

Marina di Minori 
olio su tavola, cm 25x30 
a tergo firmato, iscritto e datato
Marina di Minori Capaldo R. 942
Stima: € 1.100/1.400

129 CAPALDO RUBENS
(Parigi 1908 - Napoli 1987) 

Vecchie casa a Minori 
olio su tavola, cm 15x20 
firmato in basso a sinistra:
Capaldo R
Stima: € 800/1.000

130 CAPALDO RUBENS
(Parigi 1908 - Napoli 1987) 

Minori 
olio su tavola, cm 33x39
Stima: € 1.500/1.800

130
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132 CAPALDO RUBENS
(Parigi 1908 - Napoli 1987) 

Stradina di Minori 
olio su tavola, cm 25x33 
a tergo iscritto datato e firmato
Capaldo R. 1942 stradina di
Minori
Stima: € 1.000/1.400

131 CAPALDO RUBENS
(Parigi 1908 - Napoli 1987)

Minori
olio su tavola, cm 30x40 
firmato e datato in basso a destra:
Capaldo R. 1942
Stima: € 1.500/1.800

133 CAPALDO RUBENS
(Parigi 1908 - Napoli 1987) 

Sole del mattino 
olio su tavola, cm 25x30 
a tergo iscritto Sole del mattino
Capaldo R. 1942
Stima: € 1.000/1.400

132
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134 CAPALDO RUBENS
(Parigi 1908 - Napoli 1987) 

La figlia
olio su tavola, cm 30x25 
firmato e datato in basso a destra:
Capaldo R. 1939
Stima: € 1.500/1.800

134
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135 CAPALDO RUBENS
(Parigi 1908 - Napoli 1987) 

Contadina stanca 
olio su tavola, cm 25x33 
firmato e datato in basso a destra:
Capaldo R. 1942
Stima: € 1.500/1.800

136 CAPALDO RUBENS
(Parigi 1908 - Napoli 1987)

La moglie 
olio su tavola, cm 40x30 
firmato e datato in alto a destra.
Capaldo R. 1943
Stima: € 1.500/1.800

135 136
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138 LICATA RICCARDO
(Torino 1929)

Senza titolo
incisione su carta, cm 29,5x22
firmato in basso a destra: Licata 2000
Stima: € 200/400

137 CALDERARA ANTONIO
(1903-1978) 

Giochi di bambino 
olio su tavola, cm 44x51 
firmato al centro a destra: A.Calderara
Stima: € 4.000/4.800

137
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140 COCCHIA CARLO
(Napoli 1903- Roma 1993) 

Via di paese 
tecnica mista su cartone, cm 35x50 
firmato in basso a destra: Cocchia
Stima: € 2.000/2.500

141 BAJ ENRICO
(Milano 1924 - Varese 2003) 

Generale Bertinotti 
acquaforte, cm 28x21
firmato in basso a destra: Baj
Stima: € 200/400

142 BONALUMI AGOSTINO
(Vimercate 1935)

Senza titolo 
carta estroflessa e collage, cm 30x22 
firmato in baso al centro: Bonalumi
Stima: € 200/400

39

139 STRICCOLI CARLO
(Altamura, BA 1897 - Arezzo 1980)
Figura femminile
olio su tavola cm 40x30
firmato  in basso a destra: Striccoli
Stima: € 1.700/2.300
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143 BARILLÀ PIETRO
(Radicena, RC 1887 - 1953) 

Mercato francese
olio su tela, cm 70x60 
firmato in basso a destra:
Barillà
Stima: € 2.200/2.600

144 DEL PEZZO LUCIO
(Napoli 1933) 

Cielo stellato del 1999 
serigrafia e collage, cm 30x20 
firmato in basso a destra:
Del Pezzo
Stima: € 200/400

145 NESPOLO UGO
(Biella 1941)

Collina
serigrafia, cm 30,5x21
firmato in basso a destra:
Nespolo
Stima: € 200/400
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146 BERNASCONI FRANCESCA
(XX secolo) 

Composizione futurista
olio su tela, cm 47x58 
firmato e datato in basso a destra:
F. Bernasconi '64
Stima: € 700/900

146
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147 BERRUTI LUCIANO
(Asti 1931) 

Langa 
olio su tela, cm 45x40
a retro timbro e firma dell'artista
Stima: € 800/1.200



148 PEIRCE GUGLIELMO
(Napoli 1909 -Roma 1958)

Sovrapposizione di figure 
tecnica mista su tavola, cm 90x110 
firmato in basso a destra: Peirce
Stima: € 2.000/2.300

148
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149

149 IAPPELLI MARIO
(Luogo e data di nascita e morte ignoti)

Scomposizione di mezza figura
collage e tecnica mista su cartone, cm 60x84 
firmato in basso a sinistra: M.Iappelli
Stima: € 2.500/3.000
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151 LEPORE MARIO
(Napoli 1908 - Milano 1972) 

Composizione futrista
tecnica mista su cartone, cm 29x39 
firmato in basso a destra: M.Lepore
Stima: € 1.200/1.500

151

150 LEPORE MARIO
(Napoli 1908 - Milano 1972) 

Composizione Futurista 
tecnica mista su cartone, cm 29x39 
firmato in basso a sinistra: M.Lepore
Stima: € 1.200/1.500
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152 PEIRCE GUGLIELMO
(Napoli1909 - Roma1958) 

Composizione
tecnica mista su cartone, cm 60x70 
firmato in basso a destra: Peirce
Stima: € 2.000/2.500
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153 BUCCAFUSCA EMILIO
(Napoli 1913 -1996) 

Astratto
olio su tela, cm 65x80 
firmato in basso a destra:
E.Buccafusca
Stima: € 4.500/5.500

153
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154 PSAIER PIETRO
(Roma 1939 - Sri Lanka 2004) 

Composizione 
tecnica mista su tela, cm 70x50 
firmato in basso a sinistra: 
Pietro Psaier
Stima: € 1.000/1.200

155 COCCHIA CARLO
(Napoli 1903- Roma 1993) 

Scorcio di paese 
tecnica mista su cartone, cm 35x50 
firmato in basso a destra: Cocchia
Stima: € 2.200/2.500

154
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156

156 BIZANZIO ANDREA
(Napoli 1918-1994 )

Composizione
tecnica mista su legno, cm 55x65 
a tergo cartiglio Galleria Schettini, Milano
Stima: € 1.800/2.200
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157 GIORDANO EDOARDO
(Napoli 1904 - Roma 1974) 

Astratto 
olio su tela, cm 50x50 
a tergo firmato dall'artista
Stima: € 1.300/1.500
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158 CANGIULLO FRANCESCO
(Napoli 1884 - 1977)

Astratto
tecnica mista su cartone, cm 47x29,5
firmato in basso a destra. F.Cangiullo
Stima: € 1.800/2.200

158

159 LONGOBARDI NINO
(1953) 

Senza titolo 
tecnica mista su cartone, cm 38,5x29,5 
firmato e datato in basso a destra:
Longobardi 83
Stima: € 1.300/1.500
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160 LINDSTROM BENGT
(Svezia 1925 -2008)

Astratto
olio su tela, cm 60x82 
firmato in basso a destra: B.Lindstrom

PROVENIENZA Galleria Bukwskis, Stoccolma
Stima: € 14.000/16.000

160
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161

162 Vaso in vetro - Murano
serie scavo epoca anni '60,
h cm 32
firmato Alfredo Rossi - Murano
Stima: € 200/500

164 Vaso in vetro - Murano,
serie etrusca epoca inizi anni '60
h cm 20
firmato Alfredo Rossi - Murano
Stima: € 200/400

166 Vaso fazzoletto
in vetro - Murano epoca anni '60,
h cm 22
firmato Cenedese
Stima: € 200/400

161 Figura
scultura in vetro - Murano
epoca anni '80,
h cm 62
firmato Alfredo Rossi - Murano
Stima: € 200/500

163 Nastro
scultura in vetro - Murano
epoca anni '80
h cm 62
firmato Alfredo Rossi - Murano
Stima: € 300/600

165 Testa etnica
scultura in vetro - Murano
epoca primi anni '80
h cm 40
firmata Alfredo Rossi - Murano
Stima: € 350/550

163 165
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167

168 Vaso anfora
scultura in vetro - Murano
serie scavo epoca primi anni '60,
h cm 38
firmato Alfredo Rossi - Murano
Stima: € 200/400

170 Testa etnica
scultura in vetro di murano primi
anni '80, h cm 40
firmata Alfredo Rossi - Murano
Stima: € 300/600

172 Nastri
scultura in vetro - Murano
epoca anni '70,
h cm 42
firmato Alfredo Rossi - Murano
Stima: € 300/600

167 Vaso in vetro serie
etrusca primi anni '60, h cm 30
firmato Alfredo Rossi - Murano
Stima: € 2.500/00

169 Vaso anfora
scultura in vetro - Murano
serie scavo epoca primi anni '60,
h cm 26
firmato Alfredo  Rossi -Murano
Stima: € 200/400

171 Figura
scultura in vetro - Murano
epoca anni '80,
h cm 30
firmato Alfredo Rossi - Murano
Stima: € 300/500

169
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173

174 Vaso in vetro - Murano
epoca anni '70, h cm 50
firmato Alfredo Rossi - Murano
Stima: € 200/500

176 Vaso nero
in vetro - Murano epoca anni '70,
h cm 35
firmato Alfredo Rossi - Murano
Stima: € 200/500

178 Delfini
scultura in vetro - Murano
anni '70
h cm 70
firmato Alfredo Rossi - Murano
Stima: € 300/600

173 Vaso in vetro - Murano
serie scavo epoca anni '60,
h cm 30
firmato Alfredo Rossi - Murano
Stima: € 200/500

175 Vaso giallo
in vetro - murano epoca anni '70,
h cm 23
firmato Cenedese
Stima: € 200/300

177 Vaso rosso
in vetro - Murano epoca anni '70,
h cm 34
firmata Alfredo Rossi - Murano
Stima: € 200/400

175
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179

180 Vaso nero
in vetro - Murano epoca anni '70,
h cm 27
firmato Alfredo Rossi - Murano
Stima: € 200/400

182 Vaso anfora
in vetro - Murano serie scavo
epoca inizi anni '60, h cm 18
firmato Alfredo Rossi -  Murano
Stima: € 00/00

184 Vaso in vetro - Murano
serie scavo epoca anni '60,
h cm 42
firmato Alfredo Rossi - Murano
Stima: € 200/400

179 Testa d'uomo
scultura in vetro soffiato - Murano
epoca anni '70, h cm 58
firmato Alfredo Rossi - Murano
Stima: € 300/600

181 Ombra della sera
scultura in vetro - Murano
epoca anni '80, h cm 62
firmata Alfredo Rossi - Murano
Stima: € 300/600

183 Nudo di donna
scultura in vetro sommerso
epoca primi anni '70, h cm 50
firmata Alfredo Rossi - Murano
Stima: € 500/1.000

181 183
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185

186 Vaso in vetro - murano
serie scavo epoca primi  anni '60,
h cm 18
firmato Alfredo Rossi - Murano
Stima: € 200/400

188 Vaso anfora
in vetro - Murano serie scavo
epoca primi anni '60, h cm,18
firmato Alfredo Rossi
Stima: € 200/400

190 Vaso in vetro - murano-
serie scavo epoca anni '60,
h cm 42
Alfredo Rossi - Murano
Stima: € 200/400

185 Gli amanti
scultura in vetro - Murano,
h cm 62
firmata: Alfredo Rossi Murano
Stima: € 300/600

187 Vaso in vetro - Murano
epoca anni '70, h cm 30
firmato Alfredo Rossi - Murano
Stima: € 200/400

189 Papera
scultura in vetro - Murano
epoca anni '80,
h cm 42
firmato Alfredo Rossi - Murano
Stima: € 300/600

187 189
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191

192 Sasso in vetro - Murano
epoca anni '70, h cm 13
firmato Alfredo Rossi - Murano
Stima: € 150/250

194 Coniglio scultura
in vetro - Murano epoca anni '80,
h cm 37
firmato Alfredo Rossi - Murano
Stima: € 250/500

196 Testa etnica
scultura in vetro - Murano
epoca primi anni '80, h cm 40
firmata Alfredo Rossi  Murano
Stima: € 300/500

191 Nudo di donna
scultura in vetro epoca primi
anni '80, h cm 35
firmata Alfredo Rossi - Murano
Stima: € 200/500

193 Vaso in vetro colorato
epoca anni '70, h cm 34
firmato Cenedese
Stima: € 200/500

195 Ballerini
scultura in vetro - Murano
epoca anni '70, h cm 55
firmato Alfredo Rossi - Murano
Stima: € 250/500

195193
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59

II TORNATA D’ASTA

Oggetti d’Arte, Dipinti del XIX secolo
Sculture e Tappeti

dal lotto 197 al 390



197 Piccola bugia in argento
800, sec XIX, gr. 74
Stima: € 200/300

199 Zuppiera ovale
in porcellana decorata
con motivi floreali.
Decorazioni Richard, cm 35x27
Stima: € 400/800

198 Colino per the
sec XX in argento 800 gr. 71
Stima: € 200/300

200 Sheffield - Boccale
punzonato alla base 1861
h cm 11
Stima: € 150/200

201 Cestino con manico
in argento, diam. cm 21, '900
gr. 200
Stima: € 250/350

202 Centrotavola
in porcellana con puttini
h cm 30 
Stima: € 500/1000202

199
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203

203 Raro vaso in terracotta
policroma smaltata con disegni
raffiguranti volatili. Dicitura
“Napoli”-“SF". Prima metà del
XX sec. h cm 15, diam. cm 15
Stima: € 800/1000

204 Alzata in pasta tenera
bianca smaltata con motivi
geometrici a traforo e base
decorata con foglie di acanto
a rilievo. Anni '30 h cm 21,5,
diam. cm 22
Stima: €250/500

205 Brocchetta per olio
in vetro stampato a disegni
geometrici. Anni '30 h cm 15
Stima: € 200/300

206 Contenitore per caviale
in argento 900 fine sec. XIX
composto da tre pezzi in argento
e uno in cristallo del peso
complessivo gr. 1510
Stima: € 1000/1300

207 Porta bon-bon
con coperchio in cristallo
sfaccettato a disegni geometrici.
Sigla "RD". Inizio XX sec.
h cm 21, diam. cm 14
Stima: € 250/350

208 Sheffield - Posate
da portata pesce fine '800
Stima: € 300/500

206
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209 Miniatura in avorio
sec. XIX firmata in basso
a sinistra: Jr. Garbult
Stima: € 600/700

210 Composizione
in porcellana policroma
raffigurante damigella
e lustrascarpe Fine XIX sec.
Stima: € 200/300

211 Statua in avorio
sec. XX h cm 33 gr. 1537
Stima: € 800/1200

212 Servizio da brodo
in porcellana bianca composto
da: n.6 tazze con due manici
e n.6 piattini. Bordo in oro
zecchino Richard - Ginori
I metà del XX sec.
Stima: € 300/400

213 Coppia di alzate
in cristallo con disegni
romboidali incisi "a diamante".
Bordo lavorato "ad unghia" e
gambo "a pero" I metà del XX
sec.  h cm 16, diam. cm 25
Stima: € 300/500

214 Rosentahal - Berthold
Boess Danzatrice orientale
anni '20 h cm 27
Stima: € 500/700

211 214
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215

215 Vassoio ovale
in terracotta policroma
con decoro centrale
geomentrico-floreale e bordi
polilobati decorati a fiori.
XVIII sec. cm 30x24,5 Difetti
Stima: € 600/800

216 Olio e aceto in vetro 
con base finemente lavorata
a torcion e baccellatura.
Anni '50 h cm 22, l cm 20
Stima: € 300/500

217 Tazzina con piattino
in porcellana dura con riserva
ovale centrale a motivi floreali,
fondo  verde e bordi dorati.
Sigla impressa "G" cerchiata.
Epoca Luigi Filippo II - metà del
XIX secolo.
Stima: € 200/300

218 10 tazzine con coperchio
e piattino in porcellana tenera
a "guscio d'uovo" con disegni
raffiguranti l'educazione di una
bambina, su fondo verde e bordi
dorati. Firma in rosso Giappone -
XIX sec.
Stima: € 800/1000

219 Tazzina con piattino
in porcellana policroma
con disegni a fiori (cineseria
occidentale). Sigla impressa BP.
Inghilterra - inizio XX sec.
Tazzina h cm 5,5 cm,
diam. cm 11
Piattino diam. cm 16
Stima: € 200/300
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220 Alzata in bronzo dorato
composta da: basamento
in cristallo, alzata con base
circolare decorata con motivi
floreali, manico curvo a forma
di cigno, piatto circolare
Stima: € 1.300/1.600

221 Portagrissini
in argento Gaito gr 250
cm 28x8
Stima: € 300/400

222 Lotto composto
da lattiera, caffettiera e teiera
Planeta inizi '900, gr. 900
Stima: € 1000/1200

223 Wallendorf - Ninfa
e cerbiatto, cm 20x20
anni '20 marcata al fondo
Stima: € 300/500

224 Coppia di statue in resina
con basamento nero "Re
e Regina" Anni '60
Stima: € 250/500

220
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225

225 Zuppiera ovale
in porcellana decorata
con motivi floreali. Decorazione
eseguite da Richrd Ginori,
cm 33x 21,5
Stima: € 300/500

226 Lalique - Lotto composto
da 6 piattini
diam. cm 15 anni '30
Stima: € 200/500

227 Lalique - Piatto
diam. cm 22 anni '30
Stima: € 250/350

228 Lalique - Centrotavola
diam. cm 38 anni '30
Stima: € 700/900

229 Centrotavola in argento
stile impero h cm 10 lato
cm 27 gr 700
Stima: € 500/800

230 Centrotavola in argento
cm 24x8 epoca primo
Novecento, gr. 254
Stima: € 250/400

228
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231 Tazzina con piattino
in porcellana bianca. La tazzina
presenta un rilievo raffigurante
un  paesaggio lacustre con
cigni, manico decorato a fiori
e foglie e piedini a "tronchetto". 
Stima: € 350/650

232 Candeliere in argento
'900 a 5 bracci
gr. 650, cm 36x28
Stima: € 650/850

233 Brocca in stile giorgiano
sec. XX siglata BR, gr. 194
Stima: € 200/250

234 Zuccheriera in argento
e porcellana composta
da 3 parti: n.2 pezzi in argento
coperchio e corpo circolare
con manici decorati a motivi
floreali n.1 parte in porcellana
corpo circolare siglato
"Mutschenreutaer Selb"
Stima: € 300/400

235 Argento Liberty -
Servizio olio, aceto sale e pepe
Stima: € 400/600

236 Candelabro in argento
h cm 33 anni '50 gr. 433
Stima: € 1000/1300

231
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237 239

237 Warhol Andy per
Rosenthal Carillon natalizio
in porcellana, h cm 19
Stima: € 350/550

239 Warhol Andy per
Rosenthal Carillon in porcellana
h cm 19
Stima: € 350/550

238 Boccale in argento decò
h cm 15, gr. 206
Stima: € 200/300

240 Alzatina in argento di
forma ovale con trafori a motivi
geometrici XX sec. Peso: gr.712
Stima: € 600/900

241 Centrotavola in argento
polilobato di forma circolare
con trafori eseguiti a mano e
decorazioni a motivi floreali
Inizio XX sec. Peso: gr.510
Stima: € 600/900

242 Centrotavola in argento
biansato a forma di kantharos,
piedi e corpo ovali sagomati
a baccellatura I metà XX sec.
Peso: gr.965
Stima: € 500/700
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243

243 Servizio di piatti in pasta
bianca composto da 36 piatti
e 9 pezzi da portata.
Decorazioni floreali blu 
al centro e sul bordo polilobato
Richard Ginori.
I metà del XX sec.
Stima: € 500/700

244 Centrotavola ovale
in cristallo finemente lavorato
a motivi geometrici in cristallo
finemente lavorato a motivi
geometrici I metà del XX sec.
cm 40x22x16
Stima: € 300/500

245 Servizio da tavola
in cristallo lavorato"a piramide"
composto da: coppia
di bottiglie"acqua e vino"
e n.6 bicchieri I metà del XX
sec. Bottiglia acqua h cm 24
bottiglia vino h cm 21
bicchieri h cm 11
Stima: € 300/500

246 Servizio da cocktail
in cristallo finemente baccellato
composto da n.1 grande coppa
con  coperchio n.12 tazze 
con manico n.1 mestolo I metà
XX sec.
Coppa h cm 32, diam. cm 28
Stima: € 400/800

247 Servizio da the
in porcellana composto da:
n.6 tazze, n.6 piattini,
n.1 teiera, n.1 zuccheriera, 
n.1 lattiera. Decorazione a fiori
e foglie e bordo in oro e rosso
con disegni geometrici Austria -
periodo Liberty
Stima: €800/1200

248 PENNA in argento a
forma di piuma
Stima: €150/250

249 Coppia di tazzine con
piattino in porcellana decorata
con fiori di campo e bordi
dorati. Il piattino è decorato con
disegni in oro. Sigla "H" - XIX
sec. Tazza h cm 6, diam. cm 6
Piattino diam. cm 12
Stima: € 200/400

250 Tazza con piattino
in porcellana dura decorata
con motivi floreali e disegni
in oro e viola. Il manico doratro
presenta un fiore a rilievo.
Epoca Luigi Filippo - XIX sec.
Tazza h cm 13,5, diam. cm 10
Piattino diam. cm 17
Stima: € 250/350

251 Coppia di piatti
in porcellana decorata
con motivi fauno-floreali
in verde-oro (cineseria)
diam. cm 25
Stima: € 200/500
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252

252 Servizio da the
in porcellana dura composto da:
n.6 tazze,n.6 piattini,
n.1 teiera, n.1 zuccheriera,
n.1 lattiera. Decorazione
floreale-geometrica e bordo
in oro zecchino Epoca Luigi
Filippo - II metà del XIX sec.
Stima: € 800/1.300

253 Sheffield Liberty Fiorira
punzonata alla base l cm 20 h
cm 10
Stima: € 300/500

254 Samovar in metallo
composto da quattro pezzi:
N.2 bicchieri, una base ed una
brocca rivestita all'interno
in porcellana. Sigilli "Meriden
Company". Inghilterra - II metà
XIX sec. h 40 cm
Stima: € 500/700

255 Boccetta portaprofumo
in vetro
Stima: € 200/400

256 Bugia in bronzo con base
raffigurante una lucertola.
Anni '30 h cm 17,5
Stima: € 200/400

257 Calamaio da scrittoio
in bronzo stampato tipo '500
fiorentino XX sec.
cm 30x22x10
Stima: € 400/600

260 Alzatina in argento "800"
con bordo polilobato decorato
a fiori e volute. XX sec. gr. 400
h cm 5,5
Stima: € 300/500

258 Statua in terraglia
policroma rappresentante donna
in costume. Sigla raffigurante
una "Barca con ondine" sec. XX
h cm 43
Stima: € 200/400

259 Alzatina in argento
con bordo polilobato decorato
a volute. XX sec. g 430
h cm 5,5
Stima: € 250/500
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161

261 Lenci
Mamma con bambino
h cm 29 anni '30
Stima: € 1.800/2.000

262 Hernd
Nudo di donna allo specchio
su base ovale h cm 24
anni '30
firmato: Sillogy Istvan
Stima: € 500/700

263 Piatto a canestro
in porcellana bianca con fiore
dipinto al centro e fiori
policromi applicati sul bordo
Periodo Libery
Stima: € 650/1.100

264 Composizione
in porcellana policroma
raffigurante ragazzo con cane
Fine XIX sec.
Stima: € 200/300

265 Wallendorf 
Puttino con coniglietti, h cm 14
anni '20 marcata al fondo
Stima: € 200/300

266 Lalique Piatto
diam. cm 27.5 anni '30
Stima: € 300/400
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267

267 Servizio da the in argento
composto da: n.1 teiera,
n.1 caffettiera, n.1 lattiera,
n.1 zuccheriera, n.1 vassoio
corpo piriforme decorato
da nervature mosse poggiato
su quattro piedi curvi, manici
con inserti in avorio. Siglato
“CIA”. Primi decenni
del XX sec. Peso: gr. 5750
Stima: € 3000/3500

268 Herend
Calamio
anni '50 l cm 15
Stima: € 200/300

269 Herend
Flacone
anni '50 h cm 14
Stima: € 200/300

270 Rosentahal
Coppia di porta bon bons
Inizio '900 cm 10x13
Stima: € 300/500

271 Coppia di tazzine
con piattino in porcellana
decorata con volatili
sul fronte e paesaggio
montano sul retro.
Sia la tazzina che il piattino
hanno i bordi dorati.
Sigla "H" sotto
vetriatura - XIX sec.
Stima: € 200/400
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272

272 Vassoio ovale e 6 tazzine
con coperchio in terraglia
policroma dipinti a motivi
floreali e  bordi a fregi rossi.
Le tazzine hanno il manico
decorato con un fiore a rilievo
Sigla impressa "FDVN"
Stima: € 1.000/1.500

273 Vassoio con manici
in porcellana decorata
con motivi floreali e bordo
dorato sigla "EB" - MING
ROSE (cineseria europea)
Inghilterra - XIX sec. cm 25x21
Stima: € 200/400

274 Vassoio ovale con manici
in pasta dura smaltata bianca
con decorazioni a rilievo
e a traforo. Epoca Luigi Filippo
cm 40x25
Stima: € 500/400

275 Colombi in biscuit.
Sigla impressa "CHF".
Inizio XX sec. Mancanze
Stima: € 200/400

276 Fiaschetta in terracotta
policroma con manici e rilievo
a fiori e piume.
Ariano. Anni'30. cm 15x4x26
Stima: € 200/400

277 Salsiera in argento
epoca '900 gr 450
ovale cm 23x13,5 h cm 15
Stima: € 450/550
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278

278 DALBONO EDOARDO
(Napoli 1841 - 1915) 

Marina con barca 
acquerello su carta, cm 18x26 
firmato, datato e iscritto in basso
a sinistra: E.Dalbono Napoli 87
Stima: € 2.200/2.800

279 SCUOLA DI POSILLIPO

Paesaggio 
acquerello su cartone, cm 46x62
Stima: € 200/400

280 SCUOLA DEL XIX SECOLO

Madonna con bambino
olio su tavola, cm 10x14
Stima: € 200/400

281 GIANNI MARIA
( XIX -XX secolo)

Pescatori  sull'arenile 
tempera su carta, cm 10x21,5
firmato in basso a destra: M. Gianni
Stima: € 400/600

282 SCUOLA DEL XIX SECOLO

Paesaggio 
olio su tavola, cm 10x16,5
Stima: € 200/400
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283 SMITH T. 
(XIX secolo) 

Palazzo Donn'Anna
acquerello su cartone, cm 19x29
firmato e datato in basso a sinistra:
1851 T.Smith
Stima: € 1.900/2.200

286 SCUOLA DEL XIX SECOLO

Lungo il fiume
olio su tavola, cm 19x19
Stima: € 800/1.200

284 SCUOLA DEL XIX SECOLO

Golfo di Napoli 
olio su tela, cm 36,5x61
Stima: € 700/900

285 SCUOLA DEL XIX SECOLO

Carro con buoi 
olio su tela, cm 20x24,5
Stima: € 300/500

283
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287

287 SCUOLA DEL XIX SECOLO

Mergellina
olio su tela, cm 33x26
Stima: € 800/1000

288 RICCIARDI OSCAR
(Napoli 1864 - 1935)

Mercatino 
olio su tavola cm 28x16 
firmato in basso a sinistra:
O.Ricciardi
Stima: € 1.200/1.500

288
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289 DE CORSI NICOLAS
(Odessa,Ucraina 1882 - Napoli 1956)
Marina
olio su cartone, cm 30x40
firmato in basso a sinistra:
De Corsi
Stima: € 1600/2000

290 GIUSTI GUGLIELMO
(Napoli 1824 - dopo il 1916) 

Capri
tempera su cartone, cm 25x36,5
firmato in basso a destra:
G.Giusti
Stima: € 1.800/2.200
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290
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291

291 CASCIARO GIUSEPPE
(Ortelle, LE 1861 - Napoli 1941)

Capri mare lungo
pastelli su carta, cm 31x70 
firmato iscritto e datato in basso
a sinistra: G.Casciaro Capri 26
a tergo cartiglio Gallleria d'arte
Ronzini, Genova
Stima: € 2.500/3.000

292 SCUOLA DEL XIX SECOLO

Carrozza di Piedigrotta 
acquerello su carta, cm 17x27
Stima: € 1.000/1.300

293 FORLENZA EDOARDO
(XIX secolo)

Volto di donna
olio su tavola, cm 10x16,5
firmato in basso a sinistra:
Forlenza
Stima: € 400/600

294 GEMITO VINCENZO
(Napoli 1852 - 1929) 

Figura mitologica
tecnica mista su cartone cm 35x24 
firmato in basso a destra: V.Gemito
Stima: € 1.000/1.500
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295

296 SCORZELLI EUGENIO
(Buenos Aires 1890- Napoli 1960) 
Zona lavica del Vesuvio 
olio su tavola, cm 30x40 
firmato e iscritto in basso
a sinistra: Eug. Scorzelli
zona delle lave
Stima: € 2.400/3.000

295 BUSCIOLANO VINCENZO
(Napoli 1851-?) 

L'imbroglietto
olio su tela, cm 35x52 
firmato in basso a destra:
V.zo Busciolano
Stima: € 2.000/2.500
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298

297 MALDARELLI FEDERICO
(Napoli 1826 - 1893) 

Pompei 
acquerello su cartone, cm 35x25
firmato in basso a destra:
Maldarelli
Stima: € 800/1.000

298 OSCAR RICCIARDI
(Napoli 186-1935) 

Busto di fanciulla 
olio su cartone, cm 31,3x18,5
firmato in basso a destra:
Riccardi
Stima: € 1.200/1.600

299 EDUARDO ROSKILLY
(Attivo nel XIX secolo a Napoli) 

La famiglia del pescatore
acquerello su cartone. cm 16x21
datato in basso a sinistra: 1873
Stima: € 900/1.200

300 FORLENZA EDOARDO
(XIX secolo) 

Scugnizzo 
olio su tela, cm40x25 
firmato in basso a destra:
E. Forlenza
Stima: € 600/800

297
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301 MATANIA EDOARDO
(Napoli 1847 - 1929)

Autoritratto
olio su tela, cm 46x37 
iscritto a retro: Eduardo Matania
Stima: € 1.800/2.200

302 VIGHI CORIOLANO
(1852-1905) 

Paesaggio 
pastelli su cartone, cm 69x59 
firmato in basso a destra: C.Vighi
Stima: € 1.000/1.300

303 SCUOLA DI POSILLIPO

Paesaggio con rocce
olio su cartone, cm 18,5x24,5
Stima: € 400/600

304 SCUOLA DI POSILLIPO

Macchia d'alberi 
olio su cartone, cm 19x25,5
Stima: € 600/900

301 302
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305 EUGENIO SCORZELLI
(Buenos Aires, Argentina 1890 - Napoli 1960)
Sulla strada dei Camaldoli 
olio su tela rip. su cartone, cm 25x35 
firmato in basso a sinistra:
Eug. Scorzelli
Stima: € 3.000/3.800

306 PELUSO FRANCESCO
(Napoli 1836 - dopo il 1916)

Interno con figura
olio su tela, cm 40x26 
firmato in basso a sinistra:
F.Peluso
Stima: € 700/900

307 FILOSA GIUSEPPE
(XIX secolo)

Castellammare
acquerello su carta, cm 21x23,5 
firmato e datato in basso a sinistra:
Gius. Filosa 187
Stima: € 500/800

308 SCUOLA DEL XIX SECOLO

Zingara
olio su tela, cm 36x30
Stima: € 700/1.000

305
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310

309 CAVA P. 
(Attivo nel XIX secolo) 

Venditore ambulante
acquerello su carta, cm 17x13
firmato e datato in basso a sinistra:
P. Cava 1902
Stima: € 200/400

310 STAGLIANO ARTURO
(Campobasso 1870 -Torino 1936)

Mignon
olio su tavola , cm 27x15
firmato in basso a destra:
A.Stagliano
Stima: € 1.300/1.600

311 LORIA VINCENZO
(Salerno 1849 - La Spezia 1939)  

Costiera sorrentina
acquerello su carta, cm 40x55
firmato in basso a destra: V.Loria
Stima: € 1.300/1.500

312 FRIGERIO RAFFELE
(Attivo nel XIX - XX secolo)

Vecchio pescatore
olio su tela rip. su masonite, cm 34x28 
firmato in alto a destra: R.Frigerio
Stima: € 700/900
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313

313 GIARDIELLO CARMINE
(Napoli 1871 - 1916) 

I racconti del nonno
olio su tel, cm 38x55 
firmato in basso a sinistra:
C.Giardiello
Stima: € 3.200/3.600

314 FORLENZA EDOARDO
(XIX secolo) 

Pescatore 
olio su tavola, cm 30x27 
firmato in basso a destra:
Forlenza
Stima: € 400/600

315 SCUOLA DEL XIX SECOLO

Madonna 
tecnica mista su cartone, cm 45x35
Stima: € 500/800

316 GIANNI MARIA
(XIX -XX secolo) 

Marina 
tempera su carta, cm 14x25 
Stima: € 400/600

316
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317 MANCINI ANTONIO
(Napoli 1852 -1930)

Tre disegni 
matita su carta, misure varie
Stima: € 600/800

318 DE LISIO ARNALDO
(Castelbottaccio, CB 1869 - Napoli 1949)
Popolana
acquerello su carta, cm 60x44
firmato in basso a sinistra:
A. de Lisio
Stima: €1.300/1.500

319 SCOPPA RADAMES
(Attivo a Napoli tra il XIX e XX secolo)
Marina
olio su tavola, cm 22,5x27,5 
firmato in basso a sinistra:
R.Scoppa
Stima: € 400/600

320 MICALIGIUSEPPE
(Messina 1860 - Roma 1944)

Campagna romana
olio su tela, cm 28x36 
firmato in basso a sinistra: G. M.
Stima: € 600/800

318
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321

321 HAY BERNARD
(Firenze 1864 - dopo il 1916)

Venezia
olio su tela, cm37x70 
firmato in basso a destra: B.Hay
Stima: € 4.000/5.000

322 GIRARD A.
(XIX secolo)

Villa Gallo a Napoli
disegno acquerellato su carta, cm 14x22
firmato e datato in basso a sinistra:
A.Girard 1851
Stima: € 1.000/1.200
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323 VIANELLI ACHILLE
(Porto Maurizio, IM 1803 - Benevento 1894)
Refettorio di convento 
seppia su carta, cm 26x34,5 
firmato e datato in basso a sinistra:
Vianelli 19 dic. 1858
Stima: € 2.500/3.000

324 LA PIRA GIOACCHINO
(Attivo a Napoli tra 1839-1870)

Il golfo
tempera su carta, cm 31x51 
firmato in basso a sinistra: 
La Pira
Stima: € 2.400/2.800

323

324
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325 CASSANDRO AUGUSTO
(Napoli 1902 - 1971)

Riflessioni 
olio su masonite cm 58x38 
firmato in basso a sinistra:
A.Cassandro
Stima: € 1.300/1.500

326 SMARGIASSI GABRIELE (ATTRIBUITO)

Torre di Cicerone presso l'isola di Sora
olio su cartone cm 28x47 
non firmato
Stima: € 1.200/1.500

327 SCUOLA DI POSILLIPO

Casolare con covoni
olio su tela cm 25x35
Stima: € 900/1.200

328 CAMMARANO GIUSEPPE
(Sciacca 1766 - Napoli 1850)

Figura femminile
pastelli su carta, cm 50x40
firmato in basso a sinistra:
Giuseppe Cammarano
Stima: € 2.500/3.500

325
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329

329 PIETRO SAJA
(1779-1833) 

a) Figura femminile
b) Lavori domestici
pastelli su carta, cm 48x38 
firmato i basso a destra: P.Saja
Stima: € 2.200/2.500

330 Album di poesie, disegni
e dipinti di vari autori del XIX
secolo, cm 18x26 (l'opera
manca di alcune pagine
e tavole)
Stima: € 1.300/1.800

331 SCUOLA DEL XIX SECOLO

Paesaggio
olio su tela, cm 33x26
Stima: € 700/900
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332

332 DE CORSI NICOLAS
(Odessa,Ucraina 1882 - Napoli 1956)
Il pontile
olio su tavola, cm 34,5x49,5 
firmato in basso a sinistra:
De Corsi
Stima: € 2.000/2.500

333 CAMPRIANI ALCESTE
(Terni, PG 1848 - Lucca 1933)

Marina con barche
olio su tavola, cm 10x22,5 
firmato e dedicato in alto
a sinistra: A.Campriani
all'amico Ciro Denza
Stima: € 1.500/2.500
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334 BATTISTA GIOVANNI
(Avellino 1858 - Napoli 1925)
Capri
tecnica mista su carta, cm35x55,5 
firmato in basso a destra:
G.Battista
Stima: € 1.200/1.500

335 GIANNI MARIA
(XIX -XX secolo)

Napoli da Posillipo 
tempera su carta, cm 32x48 
firmato in basso a destra:
M.Gianni
Stima: € 900/1.200

335

334
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336 DALBONO EDOARDO
(Napoli 1841 - 1915) 

Marina 
olio su carta, cm 20x13.5 
firmato in basso a destra:
E.Dalbono
Stima: € 1.300/1.800

337 DE SIMONE MICHELE
(Barletta, BA1893 - Milano 1955)

Cavalleggero con cavallo
olio su tavola, cm 30x39 
firmato in basso a destra:
M.De Simone
Stima: € 900/1.100

338 LIONNE ENRICO
(Napoli 1865 - 1921)

Contadina con asinello
olio su tavola, cm 29x36 
firmato in basso a destra:
E.Lionne
Stima: € 900/1.200

337
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339 PALUMBO L.
(XIX secolo) 

Donna
olio su tavola, cm 28x17,5 
firmato e iscritto in basso a
destra: L.Palumbo Napoli
Stima: € 700/900

340 SCOPPETTA PIETRO
(Amalfi, SA 1863 - Napoli 1920)  

Contadinella
acquerello su carta, cm 22x17
firmato in basso a destra:
Scoppetta
Stima: € 800/1.200

341 SCUOLA DEL XIX SECOLO

Padre Gavazzi
acquerello su carta, cm 21x15
Stima: € 200/400

340339
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342

342 CARELLI GIUSEPPE
(Napoli 1858 - Portici, NA 1921)

Pompei 
olio su tela, cm 25x38 
firmato in basso al centro:
Giuseppe Carelli
Stima: € 3.300/4.000
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343 DE CORSI NICOLAS
(Odessa,Ucraina 1882 - Napoli 1956)

Mercatino
olio su tela, cm 45x60 
firmato e datato in basso a destra:
De Corsi 1919
Stima: € 6.000/8.000

343
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344 BRANCACCIO CARLO
(Napoli 1861 - Parigi 1920)

Canale a Saint Martin a Chalons
olio su tela, cm 38.5x46 
firmato e iscritto in basso a destra:
C. Brancaccio Chalons
Stima: € 1.500/2.000
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345 PITLOO SMINK ANTON
(Arnhem 1790 - Napoli 1837)

Montesarchio
olio su carta rip. su tavola, cm 24,5x34
firmato in basso a sinitra: Pitloo
Stima: € 12.000/15.000
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346 CASCIARO GIUSEPPE
(Ortelle, LE 1861 - Napoli 1941) 

La Senna 
pastelli su carta, cm 31,5x50 
firmato in basso a destra:
G. Casciaro
Stima: € 3.000/3.500
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347 CORRODI HERMAN
(Frascati, RM 1844 - Roma 1905)

Paesaggio lacustre
olio su tela, cm 33x68 
firmato e iscritto in basso a sinistra:
H.Corrodi Roma
Stima: € 6.000/8.000
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348 GIGANTE GIACINTO
(Napoli 1806 - 1876) 

Dai Campi Flegrei
tempera su carta, cm 44x54 
firmato e datato in basso a destra:
G. Gigante 1855
Stima: € 15.000/18.000
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349 COSENZA GIUSEPPE
(Luzzi, CS 1846 - New York 1922) 
Festa a mare 
olio su tavola, cm 28x17,5 
firmato, datato e iscritto in basso a sinistra:
G. Cosenza Napoli '84
Stima: € 8.000/10.000
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104

350 IROLLI VINCENZO
(Napoli 1860 - 1949)

Il piccolo artigiano
olio su tela cm 76x106 
firmato in basso a destra: V.Irolli
Stima: €7.000/9.000
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351

351 CHIPARUS DIMITRI
(1886 - 1947)

Ballerina 
scultura in bronzo, h cm 51
Stima: € 2500/3000

352 MICHETTI FRANCESCO PAOLO
(Tocco di Casauria, CH 1851 - Francavilla
al Mare, CH 1929)
Testina
scultutra in bronzo, h cm 22
Stima: € 400/600

353 ANONIMO DEL XIX SECOLO
3 testine di fanciulli
scultura in bronzo, h cm 13
Stima: € 500/700

354 GENNARELLI AMEDEO
(1881 - 1943)

Nudo di fanciulla 
scultura in bronzo, h cm 25
Stima: € 900/1200

355 GEMITO VINCENZO
(Napoli 1852 - 1929) 

Il licco
scultura in bronzo, h cm 33
Stima: € 1500/1600

356 D'ORSI ACHILLE
(Napoli 1845 - 1929)

Pescatore con cesto
scultura in bronzo, h cm 32
Stima: € 900/1100

355
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357

357 AUGUST RODIN
(1840 - 1917)

Filosofo
scultura in bronzo, h cm 13
Stima: € 1.300/1.800

358 GOLDSCEIDER ATTR.
Busto femminile 
in gesso, inizio '900, h cm 58
Stima: € 1.100/1.300

359 CHIAROMONTE GAETANO
(Salerno 1872 - 1962) 

Fanciulla con cappello
scultura in bronzo, h cm 32
Stima: € 900/1.200

360 GIORDANO
(XX secolo ) 

Figura di donna
scultura in bronzo, h cm 40
Stima: € 1.000/1.200

361 DE MARTINO GIOVANNI
(Napoli 1970 - 1935)  

Scugnizzo
scultura in bronzo, h cm 33
Stima: € 900/1.200

360
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362 GEMITO VINCENZO
(Napoli 1852 - 1929)

Testa di fanciullo 
scultura in bronzo, h cm 35
Stima: € 1.500/1.800

363 D'ORSI ACHILLE
(Napoli 1845 - 1929)

Testa di carrettiere
scultura in bronzo, h cm 39
Stima: € 1.800/2.400

364 DE MARTINO GIOVANNI
(Napoli 1970 - 1935)

Testa di popolana
scultura in bronzo, h cm 33
Stima: € 700/900

365 D'ORSI ACHILLE
(Napoli 1845 - 1929)

Scugnizzo
scultura in bronzo, h cm 19
Stima: € 600/900

366 GEMITO VINCENZO
(Napoli 1852 - 1929)

Testa di fanciullo 
scultura in bronzo, h cm 12
Stima: € 1.500/1.800

367 ANONIMO

Scugnizzo 
scultura in bronzo, h cm 25
Stima: € 300/500

362 363
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368 GIOVANNI DE MARTINO
(Napoli 1870-1935) 

Pescatorello
scultura in bronzo, h cm 58
Stima: € 1.000/1.200

369 GEMITO VINCENZO
(Napoli 1852 - 1929) 

Busto di donna
scultura in bronzo, h cm 42
Stima: € 3.000/3.500

370 GEMITO VINCENZO
(Napoli 1852 - 1929)  

Pescatorello
scultura in argento, h cm 15
Stima: € 1.800/2.200

369
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377

371 TAPPETO YAZD FINE
origine Persia sud orientale, epoca anni '40/'50
ordito in cotone, trama e vello in cotone nodo
asimmetrico,,cm 317x197
Stima: € 700/1.000

373 TAPPETO KERMAN
origine Persia meridionale epoca anni '50-'60
ordito in cotone, trama e vello in lana nodo
asimmetrico, cm 296x218
Stima: € 700/1.200

374 TAPPETO NAIN VECCHIO
origine Persia centrale epoca anni'50-'60
trama e ordito in cotone, vello in lana nodo
asimmetrico, cm201x197
Stima: € 500/700

375 TAPPETO KAYSERI
Vecchia manifattura origine Turchia epoca anni '40
trama e ordito in cotone vello in lana e cotone nodo
asimmetrico, cm 201x197
Stima: € 500/800

376 TAPPETO LILIAN
origine Persia occidentale epoca  anni '40-'50
ordito in cotone trama e vello in lana nodo
asimmetrico, cm 305x99
Stima: € 600/900

377 TAPPETO MALAYER
antico origine Persia occidentale epoca primi '900
ordito in lana vello e trama in lana nodo
asimmetrico, cm 175x122
Stima: € 1.500/2.000

372 TAPPETO NAGIAFABAD
origine Persia centrale epoca anni '60-'70
ordito in cotone trama e vello in lana nodo
asimmetrico, cm 303x156
Stima: € 600/900
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384

378 TAPPETO HERIZ
origine Azerbagian - Persia epoca anni '40-'50
trama e ordito in cotone, vello in lana nodo
asimmetrico, cm 264x193
Stima: € 600/900

380 TAPPETO TURKMAN
origine Persia nord-est epoca anni '60
ordito trama e vello in lana nodo asimmetrco,
cm 283x208
Stima: € 800/1.400

381 Tappeto Tabriz
origine Azerbagian-Persia epoca anni '70
ordito in cotone trama e vello in lana nodo
aimmetrico, cm 346x250
Stima: € 900/1.500

382 TAPPETO KASHAN KORK VECCHIO
origine Persia centrale epoca anni' 40-'50
ordito in cotone trama e vello
in lana nodo asimmerico, cm 417x307
Stima: € 1.800/2.500

383 TAPPETO HERIZ ANTICO
origine Persia nord-est epoca fine XI-inizi XX
secolo trama e ordito in cotone vello in lana
nodo asimmetrico, cm 368x282
Stima: € 4.800/6.000

384 TAPPETO KASHAN KORK VECCHIO
origine Persia centrale epoca anni '40-'50
ordito in cotone trama e vello in lana nodo
asimmetrico, cm 326x221
Stima: € 1.800/2.500

379 TAPPETO DAGHESTAN
origine zona a nord di Kuba-Caucaso
epoca anni '30-'40
trama e ordito in lana, vello in lana serica nodo
asimmetrico, cm 392x111
Stima: € 900/1.400
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385

385 TAPPETO SARUK ANTICO
origine Persia occidentale, epoca primi '900
ordito in cotone trama e vello in lana serica ,
cm 422x306
Stima: € 11.000/16.000

386 TAPPETO CINESE PEKINO ANTICO
epoca primi '900, ordito in cotone trama e vello
in lana, cm 272x179 
Stima: € 1.500/2.000

387 TAPPETO SHIRWAN ANTICO
origine zona Azerbaigian-Caucaso, Russia
epoca primi '900, trama ordito e vello in lana,
cm 166x127
Stima: € 1.400/1.800

388 TAPPETO KERMAN EXT.FINE
origine Persia meridionale, epoca anni '40
ordito in cotone trama doppia vello in lana
nodo asimmetrico, cm 306x200
Stima: € 2.400/3.200

389 TAPPETO MUD VECCHIO
origine Persia orientale, epoca anni '60
ordito in cotone trama e vello in lana nodo
asimmetrico, cm 354x260
Stima: € 1.800/2.500

390 TAPPETO KASHAN KORK VECCHIO
origine Persia centrale, epoca anni '60-'70
ordito in cotone trama e vello in lana nodo
asimmetrico, cm 340x48
Stima: € 1.200/1.600
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DIPINTI, SCULTURE E OGGETTI D’ARTE DEL XIX E XX SECOLO
venerdi 18 dicembre 2009

Chi non può essere presente ha la possibilità di partecipare all’asta inviando al nostro numero
di faxla presente scheda compilata o consegnandola direttamente presso la nostra segreteria

Nome e Cognome .....................................................................................................................................................

Via ....................................................................................................................................................................................

Città ...........................................................................................................Pr ...........................CAP ..............................

Tel .....................................................................................E-mail......................................................................................

Cod. Fiscale/ P.IVA...............................................................................................................................................................

CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA: Gli oggetti saranno aggiudicati al minimo prezzo possibile in rapporto all’offerta

precedente. A parità di offerta prevale quella della sala o la prima ricevuta. Le condizioni di vendita sono specificate nel

Catalogo dell’Asta.

Firma ......................................................................................... Data ................................................
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Commissione Gara Telefonica

SCHEDA COMMISSIONI

N° cat. Descrizione sommaria Offerta massima
(esclusa vostra commissione)
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1. - La vendita si fa al maggior offerente e non potrà
iniziarsi se non vi saranno almeno 15 concorrenti nella
sala.

2. - L’esposizione che precede ogni vendita viene
fatta allo scopo di far bene esaminare lo stato e la
qualità degli oggetti.

3. - Gli oggetti saranno aggiudicati dal Direttore
della vendita e l’acquirente dovrà fare il pagamento
immediato totale del prezzo, ma è in facoltà della
Casa di domandare solo una parte a titolo di caparra.

4. - L’acquirente pagherà il 20% sui prezzi d’aggiu-
dicazione tutto compreso e senza maggiorazione di
IVA (normativa art. 45 legge 21 nov. 2000 n°342 in
vigore dal 1 gennaio 2001).

5. - Sorgendo contestazioni circa l’aggiudicazione
di un oggetto, è facoltà del banditore di riprendere
l’incanto sulla base dell’offerta precedentemente
fatta.

6. - Gli oggetti venduti dovranno essere ritirati e
pagati non oltre 5 giorni da quello successivo alla
vendita.
In caso di inadempienza da parte del compratore, il
Direttore della vendita è autorizzato a rimettere in
vendita l’oggetto a rischio e pericolo dell’acquirente
inadempiente.

7. - Il Direttore della vendita potrà variare nella gara
l’ordine previsto del Catalogo ed avrà facoltà di
riunire e dividere i diversi lotti.

8. - Per gli oggetti notificati dallo Stato (per “NOTI-
FICA” si intende quanto contemplato dagli articoli 5-
6 della legge 20-06-1906 e 36 e seguenti del regola-
mento 30 giugno 1913, relativo alla legge suddetta)
gli acquirenti saranno tenuti ad osservare tutte le
disposizioni vigenti emanate dal Ministero della
Pubblica Istruzione, delle quali potranno prendere
visione presso i Gestori della Casa di Vendite. Il rap-
porto di vendita si intende tuttavia perfezionato a tutti
gli effetti di legge con l’aggiudicazione.

9. - Qualora per una ragione qualsiasi, l’acquirente
non fosse nella possibilità di ritirare gli oggetti acqui-
stati e pagati entro il termine fissato dall’articolo 6,
esso sarà tenuto a corrispondere alla Casa, un diritto
fisso di magazzinaggio in rapporto al valore dell’og-
getto stesso.

10. - Tutti coloro che concorrono alla vendita accet-
tano senz’altro il presente regolamento e perciò, ren-
dendosi deliberati di un qualsiasi oggetto, assumono
giuridicamente la responsabilità dell’acquisto stesso.

11. - La Casa non assume altre responsabilità oltre
quella derivante dalla sua qualità di mediatrice.

12. - Il trasporto degli oggetti acquistati sarà fatto a
cura e spese dell’acquirente.

Condizioni di Vendita

Informazioni e Avvertenze
Per ciascun lotto l’importo di partenza della gara (base d’asta) viene stabilito discrezionalmente dal banditore.

Le misure in catalogo vanno intese nel seguente ordine: altezza, larghezza, profondità. Per le opere di grafica sono indi-

cate con esclusione di margini.

Nel corso dell’esposizione che precede l’asta il nostro staff, unitamente agli esperti, è a disposizione dei visitatori per

fornire eventuali ulteriori informazioni sui lotti in vendita.

IMPORTANTE - Il presente catalogo è stato compilato con la massima cura e scrupolosità; però ogni
obbligo e responsabilità derivanti si esauriscono entro quindici giorni e col rimborso al compratore del-
l’importo della somma pagata all’asta quando sia riconosciuta in modo definitivo la non autenticità del-
l’oggetto; esclusa quindi ogni e qualsiasi pretesa di danni, rifusioni spese, in quanto la Casa d’Aste agisce
quale mandataria nel nome di ciascun depositante-venditore che è sugli appositi libri dell’Autorità di P.S..
Perciò agli effetti della vendita la Casa d’Aste non assume nei confronti dei compratori che la responsa-
bilità derivante dalla citata qualità di mandataria.
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www.vincentgalleria.it

Partecipare alle nostre aste in diretta è
facile. Collegandosi al sito si può parteci-
pare in tempo reale ad un’asta comoda-
mente seduti nel proprio salotto.
Prima che l’evento abbia luogo tutti i lotti
presenti in asta sono pubblicati sul sito
web www.vincentgalleria.it. È possibile
visualizzare tutti i lotti oppure effettuare
ricerche su particolari opere. Per parteci-
pare devi essere un utente registrato.

Iscriviti su www.vincentgalleria.it, accettan-
do termini e condizioni di vendita.
In alcuni casi avrai bisogno di fornire ulte-
riori informazioni alla casa d'aste al fine di
essere autorizzato a fare offerte.
Solo gli utenti registrati posso prendere
parte all’asta.
Con l’avvento dell’asta on-line, nuovi tipi
di offerte si affiancano a quelle tradizio-
nali.

L’offerta on-line ti consente di svolgere
una pre-asta, prima che l’evento live
abbia luogo.
Vai sul sito www.vincentgalleria.it ed entra
nel catalogo. Visualizza i lotti presenti in
asta e scegli quelli di tuo interesse, per i
quali desideri fare offerte.

Tale offerta sarà visibile agli altri utenti, i
quali avranno modo di rilanciare.
Il giorno dell’asta, l’offerta on-line di mag-
giore entità concorrerà con le offerte al
banco e le offerte live, e se queste ultime
non ne supereranno l’ammontare, sarà
l’offerta on-line quelle vincente!

L’offerta può essere fatta durante lo svol-
gimento dell’asta, tramite telefono o su
internet.
Se desideri partecipare all’asta telefoni-
camente, è necessario contattare la casa
d’aste per comunicare i tuoi recapiti.

Se desideri partecipare all’asta tramite
internet, è necessario registrarsi sul sito
www.vincentgalleria.it ed attendere l’ini-
zio dell’asta. Solo gli utenti registrati
avranno modo di partecipare dal vivo
all’evento tramite computer.

In asta è presente un lotto di tuo interes-
se, ma sfortunatamente non hai modo di
partecipare né telefonicamente nè su
internet. In tal caso hai la possibilità di
effettuare un’offerta al banco.
Una volta trovato il lotto per il quale desi-
deri fare un’offerta, puoi comunicare l’am-
montare di quest’ultima alla casa d’aste
tramite fax allo 081-2291237o via mail.
L’offerta al banco non è visibile agli altri
utenti i quali non hanno modo di verificar-
ne l’ammontare quando l’asta ha inizio, il

banditore è a conoscenza che c’è un
offerta al banco per un determinato lotto,
ed agirà in tua vece.
Se nessuna offerta su internet supererà
l’ammontare della tua offerta al banco,
quest’ultima sarà l’offerta vincente! La
casa d’aste non farà mai offerte in tua
vece che superino l’ammontare da te sta-
bilito.
È possibile effettuare più offerte al banco
in un’unica asta per lotti diversi, sino a
due ore prima che l’evento abbia luogo.

COME FUNZIONANO LE ASTE IN DIRETTA

OFFERTA ON-LINE

OFFERTA LIVE

OFFERTA AL BANCO
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INCREMENTI DELLE OFFERTE

da € 50 a € 1.000        ... incrementi pari a € 50

da € 1.000 a € 2.000   ...... incrementi pari a € 100 

da € 2.000 a € 5.000          incrementi pari a € 200

da € 5.000 a € 10.000         incrementi pari a € 500 

da € 10.000 a € 20.000      incrementi pari a € 1.000

€ 20.000 a € 50.000      incrementi pari a € 2.000

oltre a € 50.000 a discrezione del Banditore. 

E’ la maggior offerta
pervenuta relativa al
lotto che sta passan-
do in asta in quel
momento.

In tempo reale
vedrai il lotto che
sta per essere
battuto con
immagine 
e didascalia

Questo è il pulsante più importante,
ti permette con un semplice click di
inviare la tua offerta.
Dovrai essere veloce e sicuro di te:
questa offerta ha lo stesso valore di
un’offerta fatta in sala.

LE ASTE IN DIRETTA

www.vincentgalleria.it
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Note:
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